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1o Stayoviopa urtapxouv tplov e1dwv epetr)oelg rou anaptifouv €81 Sepata.

1. Epotioeig pe v évéeiln M. e autd nipénet va dooete 1) AUor) e éva GUVIOHO UIIOAOY1oH0,
1] 8ixwg attodoynon av kpivete ot dev xperadetat.

2. Epotoeig pe v évbeldn O. Autd sival epotijpata 1ou TUTou omotd/Ad0og Kat kadeiobe
va YpAawyete otov KUKAO “L” yla 00oto 11 “A” yia Aabog.

3. Epatijoeig otig oroia kaAeiobe va Sooete pia mAnpn aAdd “owovopikr) anodei§n-Avon” yia
10 {NTOUPEVO OTO XMOPO TTOU ITAPEXETAL.

Y& 0Aeg TG MIEPUTIOOELG CUOTNVETAL KAl O KAT0lEG ermBadAetal va “Boudéyete” kKABe epwinon 1n
UTIOEPWTN O] OTO TIPOXEPO MOTE I AMTAVINOCT| 0ag va Py ivat tuxaia.
Epotrjoeig Tou tunou 1 kat 2 eival 1ooduvayieg.

H 8uapxrela tng e§étaong civatr 2 opeg. H napddoon twv yparttov apxilet 1 opa petd amno wmyv
évapin g eétaong.

Kajn Emituyia!

Ze omolodnmote mPoBANHa e TIPIY®VOHETPIKEG OUVAPTIOELS O TPIYDVOUETPIKOG KUKAOG Sivel TIOAAEG
mAnpodopieg kKat avapdroBrtnta Pfonbast.

Tpryevopetrpikoi apOpoi KAMoOV yoviev

x 0| n/6 | w/4 | ©/3 | ©/2
cosz || 1|v3/2|v2/2| 1/2 0
sinz || 0] 1/2 | v2/2|V3/2 | 1

AUoelg. ZUpntun 61apopeTIKOV EKOOX®V



01. Awote v andavinon.
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apou arctan(t+oo) = +7/2.

sin(tan x . sin(tanx) tanx . sin(tanz)sinz 1
[ | 1m(7):hm ( ) = lim ( ) =1.
z—0 x z—0 tanx g z—0 tanx T COSx

k n
B lim <1 + ) = ¢, 6o k,m sival otaBepoi puokoi apiBpoi.
n—00 n-+m

]{ n
I'vopioupe 6t lim <1 + ) = eF, ETTOPEVROG
n—o0 n

Eo\" ko™ 1 1
1+ =1+ — e =k
n—+m n—+m (1 k ) 1

B Av 2z etval miyadikdg apibpog xat |z — il = |z — 1], wote z = = + iz pe z € R.
W z=x+1iT
7
0 1 T

Ot {ntoupevol pyadikoi apOpoi Bpiokovial mave otn PECOKAOETO TOU THNHATOS HE AKpd
Toug aptOpoug 1 kat 4, mou eivat 1 unoteivouoa tou opBoy®viou Katl 1000KEAOUG TPIYOVOU [
Kopudeg ta onpeia O, 1 kat ¢, dpa n pecokadetog ivat n Sixotopog y = .



oo
B Eava € R, n ogpa Z(4a2)7"/2 ouykAivel av Kat povo av |a| > 1/2.

n=0
. (12 —n/2 _ . al)™" = - i "
>4ty 7/ = 32kl §<2|a|>

o eivatl YEWUETPIKY 0e1pd dpa ouykAivel av kat povo av 1/(2]a|) < 1 10oduvapa av kat
povo av |a| > 1/2.

dz < oo av kat povo av p> 4/3.

./°°1+\3/5
1

P

001 3 o0 1 o0 1/3 o0 1 o0 1
/ +\/Ed:c:/ dx+/ xdx:/ da:+/ ———=dxz
1 P 1 P 1 2P 1 P p aptl/3

ortote Yédhoupe p > 1 karp —1/3 > 1.

®2. Aivetat n ouvapnon f(x) = 1+ acosz, orou a # 0.

(@) Na Bpebei 1o oAucvupo Taylor 20u Babuou P, 1mou mpoosyyilelt v f oe éva Siaotmpa
(—e€).

@cwpoupe myv nepimwon f(z) = 1 — acos z, kat unoAoyidoupe
f'(z) = asinz, f"(z) = acosz, f"(z) = —asinx
eriopévag f(0) =1 —a, f/(0) = 0 xkat f”(0) = a, katd ouvénela

P2(95):f(0)+f/1('0)x+f/;(‘o)xQ:l—a—F;xZ

(B) Na extupnBei to péyioto opddpa g rmpoodyyiong g f ano o P oto Sidompa (—m /4, w/4).
Av Ry (x) eivat to urntddowro Taylor, e f(z) — Po(x) = Ra(z) yia x&0e x € (—m/4,7/4),

ooduvapa
—asiné 3 ) .
f(x) = Py(x)| = 3l , yla karow & petagy 0 kat
< Mg‘ sin <Z> |23|
3
la| (7
T 6V2 <4>
< 0.0571]al.
Inpeiwon:

f(x) — Py(z) =1—acosx — <1 —a+ ;x2>

1
= —a<cos:c -1+ 2352).

BAére AtdAetn 07 oeAibeg 30,31.



03. I'payte  yia 0moto 1 A yia AdBog oto AeUKO KUKAAKL.

L L
© Av0 <a<b, ot / In(a+z)dx < / In(b + x) dz, yia ka6e L > 0.
0 0

a+x<b+x=In(a+x) <Inb+ z), apov n ln etvat cu'1§ou0a Kat 1o ar[oré)xscua éretat
and my 181émta tu odoxkAnponaros f(z) < g(z) = [V f ’8 z)de < [Vg h x)dz (a < f).

b

@ Av0<a<b, téts/ In(L + z)dz < / In(L + x)dz, yua xdbe L > 1.
0 0

L>1=L+z>1=In(L+z) >0, yna Kng x >0, kat anmé)xsopa értetcu ard 1o v

B1omta v odoxrAnpopatog f(z) > 0= [ f(z)dx < [" f(z)dz+ [} f oy x)dx (o < B).

*Q

@) Av n oepd Z |an| ouyrAiver, tote kat 1 oepa Z OUYKAtveL.

n=0 nOl V|an’

Ene1dn

< |an‘

‘ N
1+ +/|an|
Kat ) 0e1pd Y oo lan| ouykdivel émetat 6t xat n Soopévn oelpd ouyKAivel anoAUteg, Katd
OUVETIELD OUYKATVEL

@ Av 1 oelpa Z |an,| ouykAiver, téte kat n oepd Z 5 OUYKAfvel.

n=0 n

'Onwg otV MPONYoUEVT] MEPIITI®O.

> f(z)
T
Av f(x) = 1/2" oote r + 2/3 < 1, 1w0oduvapa r < 1/3, n f wavornotei g unobéoelg Kat to
oAdoxArjpepa eivatl p odokAnpepa pe p < 1 dpa artorAivet.

(M) Av n f eivat ouvexng, f > 0 xat f(x) — 0, kaBodg = — 00, ToTE dr < co.

oo
cos(nm
@ H ogipa Z g ouykAivel av kat povo av p > 1.
L
n—=
Enedr) cos(nm) = (—1)" n oepd eivat evaddacodpevn

Z COST(L;LT(') _ Z(_l)n%

n=1 n=1

orou yua p > 0 gtvat 1/nP > 1/(n + 1) xat 1/nP — 0, katd ouvénela anod 1o KPLrplo v
Leibniz n ogipd ouykAivel epocov p > 0.

) ' /7;//22 cos(a + x) dx

w/2
‘ / cos(a + x) dx
—7/2

<7, yia kabe a € R.
/2 /2 T T

S/ |cos(a+1:)|dm§/ dx:—<—>:7r,
—7'('/2 —71'/2 2 2

) Av o z gival pyadikog apidnog, wre |e?| < el?l.

Av 2z = + iy, 1o1e €° = e*TW = e = e¥(cosy + isiny), enopévag

e*] = e® < el = V7 < VI =l



04.

Atvetal 1) e&lowon (AtdAetn 12 oedibeg 16-18, kat Enavadnmuikég Aokroeig 11 oedibeg 9-11.)

dy_
dr

OTIOU (& €ivat 1o teAeutaio Pn Pndevikd Yyneio tou apiBpov PnIp®ou oag.

y(a —y),

(a) Ze éva ypagpnpa dwote 1 CUPIEPIPOPA IOV AUCE®V, KOG T — 400, avdaloya pe v
apxkn ouvenxkn y(0) = yo.
IMapatnpovpe 6t ot y = 0 kat ¥y = « kavorolovv v e&iowor), eivat dnAadn Avocelg. Ta
y # 0 xat y # « mapatwmpovpe ou: avy > a, e §¥ = yla —y) < 0, dpa n y sivar
@Oivouoa, av 0 < y < a, téte y' > 0, dpa n y eivar av§ouoa kat tédog av y < 0, tote iy < 0,
apa n y etvat @Oivouca. H ocupnepipopd amotunovetal oto oxnpa

Y

(B) Na BpebBouv 6Aeg o1 Auoeig g eGiomong.
Avagpépape o6t ot y = 0 kar y = « eivat Avoeig g egiowong. Av y # 0 kat y # « n e§looon

yivetat
/

et -1 / y(ay/— 4 /e

Ene1dn (yiatis;)

naipvoupe

1 ! ! 1
(/ydx—i—/ Y dx):/dx:(log]y\—log]a—y]):x—i-c
a y a—y «

lOg y ‘ = ar + ac = Yy = 40T pQC — [0
a—y oa—y

ornote

y = (a—y)ke™ = y(1 + ke®") = ake®™ =y = ﬂ

1+ keox
OUVETIOG
ok Yo
0) =y = k=
y(0) = o .y P
€10l teAkd Bplokoupe
y ayo

©yo+ (a—yo)eor
A6 Vv tedeutaia ox€on npokuItouy, yua yo = 0 kat yg = «, avtiotoya, ot otabepég AUoelg
y = 0 xat y = o aAAd Kat n oupIeP1Popd T®V AUCE®V OTO OXId TOU TTPWIOU PEPOUS.



05. 'Eva oxfjpa givat xpfowpo. Edv > 0, opidoupe z = = + .

iy

nn=x1+1 22==x2+1

i) T
(@) M |z| = V22 + 1, ané 1o oxfpa.
() MAv z=r(cosf +isinf), tote
i r=+vax2+1.
T
ii. cosf) = ———, amno 1o opbHoynvio Tpiywvo.
2 +1
: 1 , , ,
iii. sinf = ———, ano 10 opBoydvio Tpiywvo.

vz +1

y) | lirf Arg(z) = 0, ano 1o oxfua. H yovia pikpaivel kabog x — oo.
T—>+00

Alagpopetikd arod ta ii. kat iii. énmetatl on

sin 0 1 1
= — = 0 = arctan —
cos x T

OTI0TE

1
lim Arg(z) = lim 6 = lim arctan — = arctan(0 = 0.
Tr—400 T—>00 T—>00 €T

jarctan(1/z)

(67 M H exBeukr) popdn (z = re'?) tou z givat z = (Va2 +1e
pripa.

, Ao TO MPONYOUUEVO

H exboxn), z = x — ¢ AUvetal pe avaloyo 1poro.



0®6. Na PBpebei avoikto didotnpa PEYIOTOU PIKOUG WOTE
1
|cosz — cosy| > 5\1‘ -y

yla 6Aa ta onpeia x, y tou daotrpatog.
A6 10 Sedpnpa g péong TNG EXoUE
cosx — cosy = —siné(z — y)

yla karmoto € petadu x kat y, onodte yla va 1oxvel 1 {nrovpevn oxéon 9édoupe

. . 1 T 5T Tm 11w
| —sin&| = |siné| > §<:>§€ <6’6) U <6’6>’

av riepropiotovpe oto [0, 27|, apou evdiapepdpacte yia éva povo diaotpa.

sin 6

sin(mw/6) = sin(57/6) = 1/2

sin(77/6) = sin(117w/6) = —1/2

Avz,y € (n/6,57/6), fz,y € (Tm/6,117/6), téte ka1 10 £ agou eivatl petagy toug da mepiéyetat
oto avtiotorxo diaotnpa, orote da wkavoroleitat n {nrovpevn aviootnta. To kabéva arnd ta
8Uo autd Swaotpata eival 1o péyloto duvard, prkoug 47/3, €tol propoupe va nApoupe o
(m/6,57/6), yia napadeypa.

To oUvolo OAGV T®V X,y Y1d Td OTold 10X UEL 1] AviootTd £ival N EVeoTr S1aoTtPATeV

T 5%

FE = k — — .

||<7r+6,k:7r+6>
keZ

H exboxn,

. . 1 ,
sinz — siny| > 5 |z — y| Avvetar pe avadoyo tporo.



